
UPUTE
ZA KORISNIKE



ODRŽAVANJE I SERVIS VOZILA
Ukoliko je održavanje vozila uključeno u Vaš ugovor, preuzimamo ugo-
vorene troškove servisa i rezervnih dijelova, sukladno preporukama
proizvođača te isključivoputem ovlašteneNissanservisnemreže.

Molimo Vas da poštujete servisne intervale propisane od strane proi-
zvođača vozila. Preporučujemo da se ovlaštenom servisnom partneru
najavite unaprijed te rezervirate željeni termin.

Nepoštivanje servisnih intervala može dovesti do gubitka jamstva na

vozilu i nepriznavanja jamstvenih popravaka iz kojih mogu proizaći do-

datni troškoviza Vašepoduzeće.

Kako koristiti uslugu održavanja vozila?

Usluge održavanja i servisiranja vozila koje koristite pružamo isključivo
putem ovlaštene Nissan servisne mreže te preporučujemo da željeni
termin servisa unaprijed najavite irezervirate.

Pri redovnom servisu provjerite je li servisni savjetnik pravilno ovjerio

servisnuknjižicu vozila,ukoliko je ista isporučena uz vozilo.
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Što uključuje usluga održavanja?

\ Troškove redovnih servisa koji su propisani od proizvođača.

\ Servisne radove koji su potrebni za sigurno korištenje Vašeg vozila  
(izmjene dijelova uslijed uobičajene i normalne eksploatacije).

\ Izmjenu ili dopunu tekućina (fluida i ulja) na redovnim servisnim in-
tervalima.

\ Izmjenu akumulatora, metlica brisača i žarulja u okviru uobičajene  
upotrebe i normalne eksploatacijevozila.

Što NE uključuje usluga održavanja?

\ Karticu za parking, gorivo,pranje ilipoliranjevozila,pranjemotora.

\ Ugradnju neoriginalnih rezervnih dijelova i dodatne opreme (osvrtna
ogledala, antene, krovninosači).

\ Servisiranje i održavanje dodatnih nadogradnji, npr. rashladni uređaji,
prijenosna navigacija, BThands free.

\ Popravke oštećenja na vozilu prouzročene nemarom vozača/korisni-
kailisuprotno uputama proizvođačavozila.

\ Popravke uzrokovane nepoštivanjem propisanih servisnih intervala
proizvođača te popravke oštećenja vozila koja nisu pokrivena od osi-
guratelja.

\ Gubitak dijelova opreme vozila (poklopci kotača, ključevi, antene, za-
vjesice...).

\ AdBlue tekućinu idolijevanje iste.

\ Dopunu tekućina (fluida iulja) van redovnih servisnih intervala.

VAŽNO!

Molimo, uvažite sljedeće upute ukoliko održavanje nije  

uključeno u Vašugovor:

\ nakon preuzimanja novog vozila slijedite upute proizvođača i poštujte  
propisane servisneintervale

\ redovnoservisirajtevozilouskladuspropisanimintervalima,kaoiuslu-
čaju kvarova koji utječu na tehničku ispravnostvozila

\ sve servisne operacije dužni ste pravovremeno obavljati isključivo u  
ovlašenoj servisnoj mrežiproizvođača

\ redovito kontrolirajte razine tekućina (motorno ulje, rashladna tekućina)
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GUME
Ukoliko Vaš ugovor uključuje uslugu guma, preuzimamo ugovorene

troškove nabavke novih guma u okviru ugovorne kategorije i količine,

uključujući sezonskuzamjenu/montažu teskladištenje.

Kako koristiti uslugu održavanja guma?

Najavite se za sezonsku zamjenu guma 14dana unaprijed i rezerviraj-
te željeni termin kod naših ugovornih partnera.Popis partnera možete
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pronaći na internet stranici www.aldautomotive.hr/download ili na-
zovite pozivni centar i provjerite sve potrebne informacije.

Obavijest o sezonskoj zamjeni guma bit će pravovremeno poslanaod-
govornoj osobi u Vašempoduzeću.

Poštujte zakonsku regulativu sezonske zamjene guma (zakonska ob-
veza zimske opreme u RH od 15.11. tekuće godine do 15.4. idućegodine).

Što uključuje usluga održavanja guma?

\ Popravak oštećenihguma.

\ Zamjenu istrošenih gumakoji nisu u skladu sa zakonskim propisima.

\ Sezonsku zamjenu guma u skladu s važećim zakonskimpropisima.

\ Skladištenje guma s unaprijed ugovorenom količinom ljetnih/zim-
skih guma tijekom cijelog trajanjanajma.

Što NE uključuje usluga održavanja guma?

\ Zamjenske gume uslijed oštećenja i ostalih okolnosti koje nisu pred-
viđene ugovorom onajmu.

\ Dopunske usluge ili zahtjeve kao npr. punjenje guma dušikom isl.

\ Set za popravak guma (kompresor i pjena zakrpanje).

VAŽNO!

Molimo, uvažite sljedeće upute ukoliko usluga  

održavanja guma nije uključena uVaš ugovor:

\ Mijenjajte gume kada je dosegnuta propisana minimalna dubina
profila, odnosno kada jezakonom propisana zamjena ljetnih/zim-
skihguma.

\ Dimenzija guma mora odgovarati podacima navedenim od proi-
zvođačavozila.

\ Redovito kontrolirajte tlaku gumama.

http://www.aldautomotive.hr/download


POMOĆ NA CESTI
Putem usluge Pomoć na cesti osigurana Vam je pomoć 24 sata dnev-
no,7dana u tjednu, u svim europskimdržavama.

Uslučajukvaravozila ilinesreće,osiguran jepopravak vozilana licumje-
sta (ukoliko okolnosti to omogućuju). U suprotnom bit će organizirana
vučavozilado najbližeg Nissan servisnog partnera, a Vama ćemo orga-
nizirati iomogućiti nastavak planiranog puta.

Usluga Pomoć na cesti Vam je dostupna pozivom na broj telefona po-

zivnog centra.
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Pomoć na cesti možete pozvati u slučaju:

\ Kvarova (motor vozilase ne može pokrenuti iliste ostali bezgoriva)

\ Natočenog pogrešnog goriva, izgubljenih ili ukradenih ključeva, ošte-
ćenih/probušenih guma, kvarova nastalih uslijed naknadno ugrađe-
ne opreme, kvarovauslijedalarmnogsustava

\ Prometne nesreće

\ Pokušaja krađe ili otuđenja vozila

\ Vandalizma

\ Ostalih situacija u kojima vam je potrebna podrška iliinformacija

Kako koristiti uslugu Pomoć na cesti?

Kontaktirajte broj usluge Pomoć na cesti i pružite operateru osnovne
informacije o vozilu, mjestu događaja i okolnostima. Moguća rješenja
koja ćemo Vam ponuditi u skladu s okolnostima u kojima ste se zatekli
su:

\ Povratak kući alternativnim prijevozom

\ Privremeni boravak (noćenje)

\ Nastavak putovanja zamjenskim vozilom

Osobe u vozilu koje su obuhvaćene uslugom  

Pomoć na cesti:

\ Vozač vozila

\ Putnici u vozilu, ako njihov broj ne prelazi broj osoba naveden u pro-
metnoj dozvoli.

VAŽNO!
\ U slučaju prometne nesreće molimo da slijedite upute operatera i

odmah obavijestitepoliciju

\ Molimo da detaljno slijedite informacije vezano za osiguranje vozi-
la,navedeneu nastavkuoveupute

\ Pomoć na cesti ne pokriva troškove stvari u vlasništvu korisnika ili
novčane gubitke zbog nemogućnosti korištenja vozila, kao niti
slučajeveprotuzakonitog korištenja ilipostupanja s vozilom te na-
mjerno prouzročeneštete



OSIGURANJE VOZILA I UPRAVLJANJE  

ŠTETAMA
Ukoliko je osiguranje vozila uključeno u Vaš ugovor, u slučaju prometne
nezgode ili oštećenja na vozilu, kontaktirajte Pozivni centar ili broj uslu-
ge Pomoć na cesti, kako bismo Vam osigurali sve potrebne informacije
iuputili Vasu procesprijavešteta.

Ukoliko osiguranje nije uključeno u Vaš ugovor, u slučaju štetnog do-

gađaja kontaktirajte predstavnike Vaše osiguravajuće kuće i obavezno

obavijestite Pozivnicentar o štetnomdogađaju.
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Postupak u slučaju štetnog događaja (poznati ili nepo-

znati počinitelj):

\ Obavijestite policiju

\ Ukoliko ima ozlijeđenih obavijestite hitnu pomoć

\ Obavijestite Pozivni centar ili Pomoć na cesti

\ Pažljivo i točno ispunite obrazac “Europsko izvješće o nezgodi” zajed-
no s drugim sudionikom unesreći.

Postupak u slučaju krađe vozila ili provale u vozilo:

\ Obavijestite policiju

\ Obavijestite Pozivni centar ili Pomoć na cesti

Postupak u slučaju krađe ili gubitka prometne dozvole
ili registarskih pločica:

\ Obavijestite policiju

\ Obavijestite Pozivni centar ili Pomoć na cesti

\ Pomoći ćemoVampri izradi novihdokumenata ili izdavanjunovihre-
gistarskih

VAŽNO!
\ Uslučaju većih šteta obvezni ste obavijestiti Pozivni centar bez ob-

zira u kojojosiguravajućoj kući jevoziloosigurano

\ Obavezno obavijestite policiju

\ Ne počinjite popravak bez prethodne procjene štete. Time ćete
izbjeći Vaše obaveze kod pokrivanja troškova (svi popravci vozila
obavljajuse isključivou ovlaštenim servisnimcentrima)
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ZAMJENSKO VOZILO
Ukoliko Vaš ugovor uključuje uslugu zamjenskog vozila, za korištenje
istepotrebno jezatražiti autorizaciju pozivom na broj telefona Pozivnog
centra. Za Vas će se organizirati realizaciju usluge, ovisno o ugovorenoj
opciji.
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„Zamjensko vozilo - PAKET PLUS“

Kod ugovorenog Paketa Plus, zamjensko vozilo prema ugovornoj ka-
tegoriji na raspolaganju Vam je neovisno o broju događaja, u sljedećim
slučajevima:

\ Za vrijeme redovnog servisa (1dan)

\ Kvara na vozilu (do 10dana)

\ Štete na vozilu (do 15dana)

\ Krađe vozila (do 30 dana)

Napomena

\ Vozač je dužan vratiti zamjensko vozilo odmah nakon što prestanu  
uvjeti po osnovi kojih je koristio zamjenskovozilo

Kako rezervirati zamjenskovozilo?
Kontaktirajte Pozivnicentar iliuputite zahtjevmailom na

nissanmobilnost@aldautomotive.com te naveditesljedeće podatke:

\ Razlog nemogućnosti korištenjavozila

\ Mjesto i vrijeme gdje želite preuzeti zamjenskovozilo

\ Predviđenotrajanje upotrebezamjenskog vozila(uokviruugovorenih  
uvjeta)

Prilikom preuzimanja zamjenskog vozila na dogovorenom mjestu, pri-
premite Vašu vozačkudozvolu.

Povrat zamjenskog vozila

\ Vozilo vratiteu dogovorenom terminu ina dogovorenojlokaciji.

\ Količina goriva treba odgovarati onoj koja je evidentirana prilikom
preuzimanja vozila.

\ Kazne za parkiranje moraju biti plaćene ili prijavljene prilikom povrata
vozila. Neplaćene kazne fakturirat će se primatelju leasinga uvećane
za troškoveobrade

mailto:nissanmobilnost@aldautomotive.com


POVRAT VOZILA
U nastavku Vas vodimo kroz detaljne upute o cjelokupnom postupku
povrata vozila. Poštivanjem upute osiguravate uredno zaključivanje
ugovora. Molimo Vas da uvažite ova jednostavna pravila, uz pomoć ko-
jih ćete otkloniti odgovornost Vašeg poduzeća za nepotrebno nastale
štete te plaćanje dodatnih popravaka.

Prodajni tim Nissankoncesijekontaktiratćeodgovornu osobu u Vašem
poduzeću 150dana prije završetka ugovora, a 30dana prije isteka oba-
vijestitćemo Vaso detaljimapovrata.

Molimo da rezervirate oko 45 minuta za cjelokupni proces. Lokacija za
povrat vozila jesjedišteALDAutomotive:
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Priprema vozila za povrat

Prilikompovrata vozilomora biti oprano iočišćeno,a svadodatna opre-
ma u Vašem vlasništvu pažljivo uklonjena, kako pri tome ne bi nastala
dodatna oštećenja koja mogu uzrokovati idodatni trošak.

Također, potrebno je pripremiti Vaš osobni identifikacijski dokument te
sljedećudokumentaciju iopremu:

\ Prometnu dozvolu

\ Policu osiguranja izelenukartu

\ Servisnu knjižica vozila s ovjerenim servisnim pregledima, ukoliko je  
isporučena uz vozilo

\ Upute proizvođača za korištenjevozila

\ Ključeve i duplikate ključeva

\ Ključeve ili daljinski upravljač za alarm ili blokadu motora (mul-t-lock)

\ Obaveznu opremuvozila

\ PPaparat

Zapisnik o povratuvozila

Prilikom povrata, izrađuje se Zapisnik o povratu vozila, u suradnji s neo-
visnim procjeniteljem DEKRAEkspertd.o.o.Zapisniksadrži sljedećeoba-
veznepodatke:

\ Podatke o vozilu

\ Popis opreme

\ Mjesto predaje vozila

\ Točno stanjekilometara

\ Datum predajevozila

\ Stanje vraćenogvozila
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Betinska 1,Veliko Polje, 10010 Zagreb

Pozivni centar: +385 (0)1 6666 060

E-mail: nissanmobilnost@aldautomotive.com

mailto:nissanmobilnost@aldautomotive.com


PROCJENA STANJA VOZILA
Točnost podataka o stanju vozila navedenih prilikom povrata te potvr-
đenih potpisivanjem Zapisnika, važan je podatak za zaključenje ugovo-
ra.

Ukoliko je vozilo korišteno u skladu s odredbama Općih uvjeta ugovora
o operativnom leasingu i u skladu s uputama proizvođača te predano
u prihvatljivom stanju, Vašem poduzeću neće biti zaračunati dodatni
troškovi.
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Nepravilna upotreba vozila i nepoštivanje uputa proizvođača rezultirat
će neprihvatljivim stanjem vozila. Gubitak opreme ili dijelova, sva ošte-
ćenja ili štete na vozilu koje ne pokriva osiguravatelj te sva oštećenja
koja nisu prihvatljiva prema uputama za povrat vozila, dovest ćedo do-
datnih troškova za Vašepoduzeće.

Kako bismo Vam omogućili jednostavniju i transparentniju pripremu
vozila za povrat, u nastavku navodimo primjere prihvatljivih i neprihvat-
ljivih stanja dijelova vozila. Prikazani su primjeri oštećenja koja su po-
sljedica normalne upotrebe i ne utječu na vrijednost vozila te primjeri
oštećenja koja su posljedica izvanrednih događaja, zahtijevaju popra-
vakiumanjuju vrijednostvozila.

Prijava oštećenja prilikompovrata

Ukoliko je osiguranje vozila uključeno u Vaš ugovor, po izvršenom pre-
gledu i na temelju izrađenog zapisnika o povratu vozila moguće je po
važećoj polici osiguranja izvršiti prijavu štete eventualnih oštećenja na
vozilu,kojado tada nisuprijavljena.

Preliminarni pregledvozila

Ukoliko niste sigurni u samostalnu procjenu stanja Vašeg vozila i ne-
mate ugovorenu uslugu osiguranja, a ne želite dodatne troškove za
Vaše poduzeće, omogućavamo Vam preliminarni pregled. Temeljem
utvrđenog stanja i izrađenog zapisnika, u mogućnosti ste izvršiti prijavu
oštećenja po važećoj polici osiguranja, prije samog povrata vozila. Cije-
na preliminarnog pregleda vozila definirana je internim Pravilnikom o
naknadama.

Rezervacija termina zapreliminarni  

pregled vozila:

Pozivni centar: +385 (0)1 6666 060

E-mail: nissanmobilnost@aldautomotive.com

mailto:nissanmobilnost@aldautomotive.com


PRIMJERI, OPISI I FOTOGRAFIJE  

PRIHVATLJIVOG I NEPRIHVATLJIVOG  

STANJA VOZILA PRILIKOM POVRATA
Različite vrste oštećenja klasificirane su u 6kategorija:

1. Karoserija i vanjska boja

2. Odbojnici i vanjske zaštite

3. Vjetrobransko staklo, stakla isvjetla

4. Unutrašnjost isjedala

5. Kotači i gume

6. Tovarni prostor
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1. Karoserija i vanjska boja
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2. Odbojnici i vanjske zaštite
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3. Vjetrobransko staklo, stakla i svjetla
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4. Unutrašnjost i sjedala
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5. Kotači i gume
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6. Tovarni prostor
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POZIVNI CENTAR
Svezahtjeve ili informacije koje se odnose na korištenje vozila ina uslu-
ge uključene u Vašem ugovoru, možete uputiti i dobiti pozivom na broj
telefonaPozivnogcentra.

Na raspolaganju smo Vam 24/7. Korisnička podrška i savjeti našeg
stručnog iprofesionalnog tima pojednostavnit ćeVam korištenje vozila
tijekom cijelogtrajanja ugovora.

Pozivni centar:
Tel: +385 (0)1 6666 060

E-mail: nissanmobilnost@aldautomotive.com

Pomoć na cesti:
U Hrvatskoj: 0800 1121

U inozemstvu: +385 1 36 88 331

mailto:nissanmobilnost@aldautomotive.com
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